



В Алтайском крае жительница города Бийска признана виновной в убийстве дочери



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 26-летней Екатерине Шишковой. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что Шишкова, воспитывая малолетнего ребенка, вела асоциальный образ жизни и злоупотребляла спиртными напитками. Ночью 28 июля 2019 года она с дочерью вернулась домой из гостей в состоянии алкогольного опьянения. В связи с тем, что ребенок не мог успокоиться и плакал, женщина с силой нанесла удар по голове девочки, а затем, ударила её о стену, после этого пошла спать. Смерть ребенка наступила от кровоизлияния вследствие черепно-мозговой травмы. Утром, поняв, что дочь мертва, злоумышленница завернула её тело в полиэтиленовый пакет и отнесла в подъезд одного из жилых домов, затем скрылась.

В ходе предварительного следствия Шишкова вину в убийстве признала полностью, рассказав,



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

что желала смерти ребенка, так как дочь мешала ей вести праздный образ жизни и отнимала много сил и времени.

Приговором суда женщине назначено наказание в виде 15 лет лишения свободы с отбыванием в колонии общего режима.

05 Декабря 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1416771>